

A Tesco a nyár végén nyit az ígéret szerint

A Domus augusztus közepén zár be

Folytatás az 1. oldalról

Az áruházban megkezdtek a végkiárusítást. Azok a bútorok, amelyek nem kelnek el, a Domus budapesti központi raktárába kerülnek.

Ármán István nem leplezi: rendkívül csalódott, szerinte a közigazdaság szabályait is felrúgta a tulajdonos Fotex döntése. A prosperáló áruház a régióban piacvezető volt, s a Domusok között is az első a bevételt illetően. Munkatársaival együtt rendkívül hálásak a szegedieknek, hogy 26 évig hűségesek voltak az áruházhoz. A tulajdonos döntését igazságtalannak tartják. A szegedi Domusra – amely még három hétig viseli ezt a nevet – az áruház dolgozói gyászlobogót tűztek: ezzel fejezik ki néma tiltakozásukat a munkahelyük megszűnése ellen.

Az áruházban az alsó szint teljesen üres. A bútorok egy jó részét eladták, másik részét viszik Pestre, a cég megmaradó áruházába. Nagyon nagy az érdeklődés, mert leárazták a készletet.

Sajnálom az áruházat, a belvárosban szerintem szükség lenne bútorboltra is – mondta *Fekete Gáborné*. A szegedi asszony lányával nézelődött, gyakran tértek, szerették egy belvárosi sétán a bútorokat megnézni. Ha csak a mostani, kisebb, külvárosi bútorboltok maradnak, fuccs ennek a szórakozásnak. A lány, *Fekete Ibolya* azonban azt mondja, a népszerű, fiatalos, olcsó skandináv bútorokat kínáló fővárosi Ikea Áruházhoz hasonló látványt szívesen Szegeden. A fölröppent hírek szerint hasonló áruház épül hamarosan Móravárosban: az osztrák Kika érdeklődik Szeged iránt. A már említett egykori Kossuth Nyomda helyén is hamarosan bútorbolt nyílik.

ÁRAK

A belvárosi Tesco Áruház a tervek szerint nyár végén nyílik. *Bogár Éva*, a Tesco Global Rt. médiakapcsolat-specialistája azt mondta, az árak megegyeznek majd a hipermarket áraival. Az árukészlet azonban szerényebb lesz, ezt a kisebb alapterület indokolja.

A buszok és a villamosok útvonala nem változik

Anna-kút: autós zsákutca



Tegnap délután már gőzerővel dolgoztak a mától igazán beinduló munka előkészületein

Fotó: Schmidt Andrea

Három hétre lezárták az Anna-kúti csomópontot. A sínek teljes felújítása elmarad. A tízmillióért vásárolt felszerelések raktárba kerülnek, a közlekedési társaság csak állagot óv.

MUNKATÁRSAINKTÓL

Mától három héten át javítják Szegeden az Anna-kúti villamoskereszteződést. A villamosok és a buszok eredeti útvonalukon közlekednek, de az autóforgalmat elterelik.

A Tisza Lajos körúton érkezők a Kossuth Lajos sugárútra a Madách utcán át juthatnak el. Aki tegnap még egyszerűen csak végigment a körúton, annak ma a Takaréktár utca felé érdemes kerülnie, onnan a „mozdony” mögött, a Kiss Ernő utcán juthat vissza a körútra. A Dugonics tér felől autózva a Tisza Lajos körútról az „olajosháznál” balra és jobbra is tudnak kanyarodni az autósok. A Mérey utca mától végig kétirányú, az irodaház és az iskola közötti szakaszon is.

Aki a Kossuth Lajos sugárúton menne a városból kifelé, annak a Széchenyi tér irányából szintén balra kell kanyarodni, és a mozdony

mögött eljutni a Kossuth Lajos sugárútra. Aki a Kossuth Lajos sugárúton a belváros felé autózik, a Tábor utcánál fordulhat jobbra, a Bocskain pedig balra, hogy elkerülje a lezárt részt. Célszerű azonban teljesen más útvonalat választani, és a csomópont környékét a nagykorúton, a rakparton elkerülni.

A felújítás idején a buszokat és a villamosokat nem terelik el, csak az egyik Anna-kúti megállót helyezik kicsit odébb.

Még májusban döntötte el a szegedi önkormányzat, hogy – mint akkor megírtuk – a csomópont és az utak átépítése két évet csúszik. Kiderült, a régóta halogatott átépítés túl sokba, 580-600 millió forintba kerülne. Az Anna-kúti villamoskereszteződésnek most csak az állagmegővására futja. A több mint harmincéves, rossz állapotú sínek nemcsak a közúton közlekedőket bosszantják, hanem komoly károkat okozhatnak az Szegedi Közlekedési Társaságnak is: az érzékenyebb Tatra villamosok az áthaladásnál többször megsérültek. Mivel a villamossínek és a kereszteződés burkolata elavult, feltoredezett, tűzoltásként húszmillió forintot költ rá a

város. Ennyibe kerül a sínek cseréje, javítása, és a széteső kockakő felújítása. Ahol szükséges, aszfaltoznak, ahol kell, panelekből épül az út, és egy kisebb részen új kockaköveket raknak le. Mind ezen túl nyolcvanmillió forintot fizet a város az új villamoskereszteződésért, amelyet további pénzforrások híján idén nem építenek be. A vezérlőrendszerek, hajtóművek ezért raktárba kerülnek a hátralevő minimum két évre, a már korábban leszállított sínrendszer mellé. A vadonatúj acélszerkezet akkor kerülhet a helyére, ha a város uniós támogatással nekilát a szegedi villamoshálózat újjáépítésének.

HÁROM A KIVITELEZŐ

Az Anna-kútnál ma összesen három kivitelező dolgozik: készül a postapalota és a MÁV-igazgatóság előtt a telefonszolgáltató kábelrendszere. A körút két oldalán épül a klímkertglás díszburkolat. Harmadikként, mától augusztus 11-éig a Szegedi Közlekedési Társaság éjjel-nappal javítja a síneket és a burkolatot.



A Domus húsz dolgozója fekete lobogóval gyászolja munkahelye elvesztését

Fotó: Schmidt Andrea

Egy nap akár három köbméter is elfogy a kutakból

Gombnyomásra csobog a hűsítő ivóvíz

Szegeden a déli órákban indultunk városi sétánkra, a nagy hőségben megszomjaztunk, és ivókutakat kerestünk. A városban bátran fogyaszthatunk a közterületi kutakból, melyek többsége parkokban, sétányokon és játszótérek közelében található.

Július utolsó napjaiban is marad a kánikula. A szakemberek nem győzik hangsúlyozni, hogy a nagy hőségben igyunk minél többet. Ilyenkor naponta legalább három-négy liter folyadékot kell(ene) elfogyasztanunk. Vannak olyan települések, ahol már vízkorlátozás lépett életbe, Szegeden ilyenről egyelőre nem kell tartanunk.

A déli órákban elindultunk a városközpont felé, és – betartva az orvosok tanácsait – igyekeztünk minél több folyadékot, pontosabban vizet inni. Utunk nem élelmiszerboltokhoz és nem is büfékhöz, divatos kávézókhöz vezetett, hanem arra voltunk kíváncsiak, ihatunk-e ingyen.

– Anya, szomjas vagyok, megnyomod a gombot?! – hangzik a segélykérés a Roosevelt téri játszótér kútjánál. Anyuka odamegy, lábával rálép a fekete gombra, felmeli kislát, aki már józúen kortyolja a vizet. A kis Botond sűrűn hívja édesanyját az ivókúthoz, aki egyáltalán nem bánja, sőt örül neki.

Tovább sétálunk a Dugonics térre, ahol egy mobil ivókút várja a szomjazókat. Nehéz észrevenni a szürke fémburkolatú csapat, mert hármán is ott állnak, és várják, hogy mihamarabb szomjukat olthassák. – Hallottam a rádióban, hogy ilyen melegben sokkal többet kell inni, mint egy átlagos napon. Gyakran szok-

tam inni az utcai ivókutakból, szerintem felesleges magammal bármilyen üdítőt vinni, az pár percen belül úgys felmelegszik. Ezek a csapok tiszták, és mindig friss víz jön belőlük – meséli a várakozó *Kovács Anna*.

– Ennél a kútnál régen sokkal nagyobb volt a nyomás, most már elég közel kell hajolnunk, hogy ihassunk – mutat rá a Széchenyi téri márványkútra két gimnazista lány.

Ennek az az oka, hogy a hálózati víznyomás napközben kisebb – tudtuk meg *Varga Gábor*tól, a környezetgazdálkodási kht. munkatársától. Azt is elmondta, hogy az ivókutaknál naponta akár három köbméter víz is elfogy. – A kutak néhány helyen a parkok tartozékai, sőt akár díszei is. A leglátogatottabbak a Klauzál, a Bartók, a Dugonics, valamint a Széchenyi téri ivókutak, vagyis azok a helyek, ahol több a turista és a gyerek – folytatja a szakember. A legtakarékosabb a gombnyomós kút, hiszen itt csak addig folyik a víz, ameddig valóban szükség van rá. A legutóbbi mérések szerint a kutak vízhőmérséklete körülbelül húsz-huszonkét fokok.

GY. N.

SZEGEDI KUTAK

Szegeden összesen harminc ivókút van. Ebből négy mobil, amely a Széchenyi téren, a Dugonics téren, az Aradi vértanúk téren, valamint az új-szegedi ligetben található. Ezeket csak nyáron, a nagy melegben állítják föl. A kutakat hetente takarítják mosószeres vízzel.



Enyhülést kereső lányok a Széchenyi téren

Fotó: Schmidt Andrea

Ormos ment

Csongrádon a Fidesz egykori városi elnöke, Ormos Gábor kilépett a pártjából, mert zavarja, hogy a fiatal demokraták volt MSZMP-ekkel és munkásokkal szövetkeznek.

Az Összefogás Csongrádért Egyesület polgármesterjelöltjének jobboldaliságát kérdőjelezték meg azok a fideszesek, akik háromszor is nem mondtak *Kurucz Ferenc*-re.

– Kurucz Ferenc személye ellen nincs kifogásom, de egyes pártolónak MSZMP-s és munkásör múltja annál inkább zavar. Ilyen például *Murányi László* és *Nagy-pál Sándor* – mondta *Ormos Gábor*, aki a hétvégén kilépett a Fideszből. A párt helyi szervezetét tíz évig irányító Ormos szerint a volt városi rendőrkapitány a szocialista többségű testület támogatásával került a jegyzői székbe Békéscsabán.

– Már az egyesületünk nevében is benne van, hogy mit szeretnénk elérni Csongrádon – nyilatkozta lapunknak *Kurucz Ferenc*. – Éppen ezért tartom örömtelinek, hogy más pártok tagjai is csatlakoztak hozzánk. Nem csupán jobboldaliak, hanem liberálisok is, így Fidesz- és SZDSZ-párttagok is lesznek a képviselőjelöltjeink között. Arra törekszünk, hogy kompromisszumok születessenek Csongrád érdekében, ne pedig pártpolitikai érdekek határozzák meg a település jövőjét – mondta az Összefogás Csongrádért Egyesület polgármesterjelöltje.

B. D.